

# 金桥开发区五大板块联动发展

## 夯实“十三五”转型基础

■本报记者 王延 浦东报道

昨日，“汇聚力量、创新价值”金桥投资发展推介会在中欧国际工商学院举行。记者从推介会上了解到，面对自贸区扩区、深化国企改革、全面实施“中部崛起”战略等机遇，上海金桥经济技术开发区目前形成了金桥自贸区及南区、金桥蓝天国际社区、南汇工业园区、金桥临港综合区、崇明智慧岛产业园五大开发板块协调发展的全新“金桥+”开发格局。

### 二次开发 获得资金保障

该推介会由上海金桥(集团)有限公司和金桥出口加工区开发股份有限公司举办。在当天的推介会上，金桥各大开发平台分别与22个投资项目、6个战略合作意向项目进行了集中签约。

其中，自贸区金桥片区和金桥南区与费斯托(中国)自动化有限公司、上海自贸区股权投资基金管理有限公司等6个项目签订投资协议，展现了金桥开发区招商引资成果。未来，金桥将以机器人和智能装备、新兴金融等产业为导向，继续加速战略招商与产业转型。

金桥蓝天国际社区则与华润置地有限公司、新加坡仁恒置地集团有限公司等国内外多家知名开发商进行了战略合作意向签约，将协同加快金桥城市更新建设，打造高标准、高水平、高质量的产业新城，协力建设浦东的新地标。

会上，金桥集团还与工商银行、农业银行、建设银行、中国银行上海市分行签署了战略合作协议。四家银行将给予金桥集团及其子公司总额人民币230亿元的意向性信用额



金桥开发区已进入了二次开发、产业升级转型的新时代。 □徐网林/摄

度，促进金桥开发区的二次开发与转型升级。

工商银行上海市分行相关负责人表示，“金桥开发区是上海乃至国内知名的开发区，我们将提供各类资源，帮助金桥开发区加速成为国内先进制造业和生产性服务业的引领者。”

### 品牌输出 将起到带动作用

“2016年是‘十三五’的开局之年，金桥已形成全新的‘金桥+’开发格局。”金桥集团党委书记、总裁黄

国平表示，金桥将站在上海和浦东“十三五”发展的新格局、新高度上，主动适应经济发展新常态，积极应对各种压力和挑战，着力解决面临的难点和矛盾，为全面实现“十三五”战略目标积极作为。

事实上，金桥开发区的品牌输出作用和带动作用正在逐步体现。

记者在推介会上注意到，金桥临港综合区与上海新松机器人、凯世通半导体上海有限公司等8家企业进行了投资项目签约，旨在进一步夯实智能制造产业集群，形成临港地区独具特色和产业链完善的轻型智能制造园区。

南汇工业园区则积极推进产业

转型与能级提升，与丹纳赫集团、数字电视国家工程研究中心等8家企业进行了投资项目签约，重点发展新能源、互联网+等四新经济产业链。

此外，按照上海市“创新驱动发展、经济转型升级”和浦东新区区委、区政府关于加强产业园区“区镇合作、品牌联动”的要求，金桥集团还与曹路镇、金桥镇、唐镇、航头镇签订了企镇合作协议，将在产城融合建设、产业发展、区镇开发规划、社会管理等多方面展开合作，通过产业联动与资源整合，把金桥的开发优势、品牌效应，与各镇政府的社会管理资源、服务优势相结合，实现合作共赢。

## 火猫与斗鱼陷版权纠纷 网络直播平台行业规范有待确立

■本报记者 陈洁 浦东报道

记者日前从网络直播平台火猫TV获悉，上海知识产权法院对直播平台斗鱼和火猫有关著作权侵权及不正当竞争纠纷作出二审判决，斗鱼需赔偿耀宇公司(火猫)经济损失100万元和维权的合理开支10万元，并在斗鱼网站首页显著位置刊登声明，消除不良影响。

据了解，DOTA2是美国维尔福公司开发的一款电子竞技类网络游戏。2014年，耀宇公司与该游戏代理运营商完美世界(北京)网络技术有限公司签订战略合作协议，共同打造2015年DOTA2亚洲邀请赛，耀宇公司获得该赛事在中国大陆地区的独家视频转播权。

斗鱼公司未经授权，以通过客户端旁观模式截取赛事画面配以主播点评的方式，实时直播该赛事，且在直播时使用耀宇公司的标识。耀宇公司诉至法院，请求判令斗鱼公司停止侵权，消除影响，赔偿经济损失及合理费用共计821.1万元。

法院认为，网络用户仅能在斗鱼公司直播的特定时间段内观看正在进行的涉案赛事，耀宇公司主张被侵害的视频转播权既不属于信息网络传播权，亦不属于其他法定的著作权权利，且比赛画面不属于著作权法规定的作品，故耀宇公司关于斗鱼公司侵害其著作权的主张不能成立，但认定斗鱼公司构成不正当竞争，遂判决其承担消除影响、赔偿经济损失及合理费用共计110万元。对于此判决，斗鱼公司不服，后向上海知识产权法院提起上诉。上海知识产权法院则认为，斗鱼公司未对涉案赛事的组织运营进行任何投入，也未取得视频转播权的许可，却免费坐享耀宇公司投入大量人力、物力、财力组织运营的赛事所产生的商业成果。因此，上海知产法院认为斗鱼公司构成不正当竞争，故判决驳回上诉，维持原判。

记者了解到，目前国内直播平台有上百家，且运营模式大同小异，主要通过主播招募及游戏联运牟利，且由于产业发展过热，不少平台采取客户端旁观模式“转播”其他平台相关赛事，已成为行业潜规则。

业内人士指出，目前耀宇公司和斗鱼公司的版权纠纷是国内首例电子竞技类游戏赛事网络直播的纠纷案件。该案件的审理对于网络直播行业来说，有着重要的参考意义，其对于直播平台运用潜规则“转载”其他平台的资源进行了界定，有望规范网络直播行业的发展。

## 国产心脏起搏电极导线 成功植入人体

■本报记者 杨珍莹 浦东报道

日前，创领心律管理医疗器械(上海)有限公司BonaFire心脏起搏电极导线首次用于人体临床植入在复旦大学附属中山医院顺利完成。

据了解，BonaFire心脏起搏电极导线由创领心律医疗自主研发生产，期间得到上海市科委研发基金的大力支持，复旦大学附属中山医院及上海交通大学附属仁济医院全程参与研发。

植入心脏起搏器是目前治疗心动过缓唯一有效的方法，目前，我国的起搏电极导线几乎完全依赖进口。创领心律医疗自成立以来着力科技创新、本土研发，BonaFire心脏起搏电极导线拥有自主知识产权，是目前国内最细的起搏电极导线，大大减小了对血管的损伤，其设计完全按照国际标准，采用当今行业先进技术，且依托中国首条与国际先进水准接轨的国产心脏起搏生产线，具有大规模制造能力。

据悉，BonaFire心脏起搏电极导线将在全国进行多中心临床试验，旨在验证BonaFire起搏电极导线的电学和机械性能表现及临床应用的安全性和有效性，预计2-3年内完成临床试验。

创领心律医疗由上海微创医疗器械(集团)有限公司与意大利索林集团合资成立，主要从事心律管理器械的研发、生产和营销。2015年6月27日，中国第一条与国际先进水准接轨的国产心脏起搏生产线在创领心律医疗落成，开辟起搏疗法由“中国制造”到“中国创造”之路。

# 蚂蚁计划携广发推出创客“身边的银行”

## 让小微企业不再“套产品”

■本报记者 杨珍莹 浦东报道

小微金融发展早期，主要是以产品为导向，但局限性也显而易见：为获取资金主动“套产品”，不过这一局面或将改变。昨日，广发银行上海分行与上海蚂蚁雄兵天使基金签订了战略合作协议。

记者从会上获悉，双方将借助此次合作，加大对科创小微企业的金融服务，推出系列“蚂蚁金融服务”项目，打造创客“身边的银行”。

蚂蚁计划由沪江发起，蚂蚁雄兵天使基金则是该计划的一个组成部分，专注于天使轮的投资。平台自发起以来已吸引了上千名创业者和数百名企业家加入。这些致力于教育类的科创小微企业，同传统小

微企业相比有明显不同，属于小微企业中真正的“小微”。

目前，更多的科技型尤其在初创阶段的小微企业，主要依赖于天使投资和风险投资，金融生态的丰富带给这些企业创业和发展机会，但另一方面，除PE/VC外的金融服务仍然稀缺，而这些企业又有现实渴求。

此次广发银行上海分行与蚂蚁雄兵天使基金战略合作协议的签署，将为这些初创型企业的长期发展提供模式探索，这也是广发银行上海分行未来加大此类群体金融服务的一次有益尝试。

据广发银行上海分行小企业业务团队总监屠文丽介绍，双方合作后，通过对初创型科创企业的细致

剖析，针对这些企业制定个性化的金融服务方案，并启动“蚂蚁金融服务”项目，每月由银行专业人员帮助“蚁巢”企业分析财务问题。

“小微金融必须走‘专业化’道路。蚂蚁雄兵此次同广发银行上海分行达成战略合作后，其科创型小微企业将得到综合化的金融服务，并不单单局限于一款产品。”广发银行上海分行副行长邵敏表示。

在“一揽子”产品中，广发银行上海分行为小微企业已开通了“捷算通卡”优惠服务。捷算通卡改变了以往对公客户必须到开户行办理业务的流程，客户持卡可在国内任意银联渠道(包括银联、ATM、POS机)进行对公结算业务办理。在此基础上，目前广发银行还实现了对

客户的智能化现金管理、理财服务，未来还将基于捷算通卡的基础数据对接大数据平台。

沪江所推出的“蚂蚁计划”，旨在邀请全国有志于投身互联网教育的创业者入驻蚂蚁创客空间。目前已经建立了9个创客空间。去年11月，沪江“蚂蚁计划”第四站落户张江高科技园区。

据沪江联合创始人、蚂蚁计划发起人于杰透露，张江蚂蚁空间运行6个月内，10家企业已获得了3000万元以上的融资，入驻的蚂蚁雄兵们市场估值已经到了10亿元。“此次和广发银行的合作，希望以后能借助这个沟通平台，真正降低创客的融资成本，比如可以信用贷等等，让创业者得到真实的金融实惠。”于杰说。

# 上海浦东东方有线网络有限公司 2016年EOC翻新项目框架采购竞价公告

上海浦东东方有线网络有限公司就2016年EOC翻新项目进行框架采购，兹邀请符合本次采购文件要求的供货单位对采购文件中涉及的主要内容进行竞价。

### 1.项目概况

- 1.1 项目名称:2016年EOC翻新框架采购
- 1.2 项目编号:2016TP-002
- 1.3 项目地点:浦东新区

### 2.有关要求

- 2.1 投标方资格要求

a) 在中华人民共和国境内合法注册的独立法人，遵守中国有关法律、法规，具有良好的商业信誉。

b) 具有合法的企业法人营业执照，税务登记证，以及相关资质证明，具有独立承担民事责任的能力。

c) 具有独立履行合同所必须的设施和相关技术能力。

d) 具有良好的银行资信和商业信誉，没有处于被责令停业、财产被接管、冻结、破产状态。

2.2 入围人数:选取1家公司入围

2.3 合同有效期:1年

2.4 付款方式:合同约定

3.竞价文件将在上海浦东东方有线网络有限公司发布(电子文档 请携带存储设备)。

3.1 发布时间:2016年5月30日至2016年6月3日止,每天9:30-16:00北京时间(节假日除外);

3.2 发布地点:上海浦东东方有线网络有限公司(上海浦东新区博霞路160号107室);

3.3 联系人:游小慧、吴天琪;

3.4 联系电话:

021-51196000-71351、71358;

3.5 传真:021-31220283;

4. 递交竞价文件截止时间:2016年6月15日上午9:30(北京时间)。

5. 递交竞价文件地址:上海浦东东方有线网络有限公司(上海浦东新区博霞路160号107室)。

6. 竞价时间:2016年6月15日上午9:30(北京时间,如有调整以最终通知

时间为准)。

7. 竞价地点:上海浦东东方有线网络有限公司(上海浦东新区博霞路160号)。

8. 领取竞价文件要求:提供公司营业执照、税务登记证、组织机构代码及领取竞价文件人员的公司授权单(含领取人身份证复印件),保险相关资质等,以上文件均需加盖公司公章。

注:本竞价公告仅发布在《浦东时报》上,未经授权不得转载,竞价文件也不进行网上电子发售。